永报佳缘

永报佳缘 鱼 你有约

秋季交友行 好一番 柿 情画意

记者 翁俏

嘀嘀嘀 18日一大早,通往舟山镇铜山村的公路上就响起了欢快的鸣笛声。只见一支庞大的车队,正有序行驶在路面上。这架势,乍一看还以为是迎亲的队伍呢。不过车上醒目的标识提醒着行人,这可是永报的 佳缘车队 !没错,趁着周末天晴,永报佳缘组织了几十位单身男女,带着一路的欢声笑语,准时来赴这场 柿子树之约 啦。

鱼你同行 钓的是乐趣 看的是美景

周日赶上好天气 大家的心情也 跟着 放晴。一路同车而行 年轻人 很快就聊得热火朝天。一个小时后, 第一站活动地点铜山村就到了。

村委会成员陈妙港早已等候多时。永报佳缘为年轻人搭建交友平台,他觉得这是积德的好事。为了表支持,他可是特意丢下方岩的生意和满周岁的儿子,赶回铜山村。不仅收拾出闲置的老房给大家做活动场地,还带来了小麦饼和粉干给大伙,加餐。

年轻人倒也领情, 收下 礼物 道过谢, 厨艺小分队 的成员开始 在厨房忙活开了。洗菜淘米烧柴 火,大家可要做一顿正宗的农家饭。正商量着中午的菜式,门口忽然有客到。听说今天永报佳缘组织活动,我拿了几只土鸡,给大家加菜!说话的是附近新鑫农庄的老板胡兵。他听陈妙港说起今天的活动,也热心地过来支持。

一下多了几个 加菜 ,这顿午饭可丰盛极了。看着时间还早,余下的会员听说附近有座铜山水库,纷纷提议去看看。一行人有说有笑,很快找到了水库。一见这里水质清澈、波光粼粼,几个男会员喜不自禁:今天阳光这么好,钓鱼最合适不过啦。正说着,有几个心急的

居然已折回车里拿出了整套工具。

柿情画意 摘的是果实 玩的是心跳

驶离铜山水库不过20分钟,莲花山庄已近在眼前。下车后,顺着门前土路而上,就来到了山庄的柿子林。午后暖阳中,山间柿子树上的方山柿,像红灯笼一样高挂枝头,鲜艳的色彩,把山林染成了一幅绚丽的图画。走在山中,犹如画中游。

美景难得一见,连柿子树好多会员都是第一次见到。听说能亲手摘柿子,大家瞬间来了兴趣,一个个摩拳擦掌、跃跃欲试。

别急别急 ,先学学怎么摘吧。 方山柿挂果高 ,所以要用这根绑了U型叉子和布袋的竹竿 ,伸到树 枝边。用叉子割断柿子蒂 ,并用下 面的布袋接住。经验丰富的果农 仔细地教着大家。

几个男会员自告奋勇,拿起竹竿就要摘。本以为不难,可真将叉子对准以后,只要一用力,柔软的树枝就顺势后退,果子依旧稳稳地挂在枝头。多试几次就会啦。果农笑呵呵地说。还真是没过几分钟,大家的技术果然直线提升,一块一个准

产量 上去了 搭档们也该表现一下啦。这次都不用安排 ,美女们纷纷主动帮忙。细心的就轻轻拿出布袋里的柿子放好 ,眼尖的就找出合适的柿子 ,指挥男会员摘下。这一幕恰似 男耕女织 ,赏心悦目之余 ,别提多和谐了。有心的男会员 ,还专挑那挂在高处熟透的

柿子,跃上树摘下,送给女孩子们尝尝鲜。小小举动中蕴含的心意,相信美女们自有一番甜蜜在心头。







复婚遭拒 如何挽回她的心

□记者 翁俏

作为本报的忠实读者,在外省经营五金用品店的森,每天打开电脑的第一件事就是看《永康日报》。离异多年的他,近来最关注的版面,无疑就是永报佳缘。

看着字里行间,一个个因情而生的悲喜故事,一次次妙趣横生的交友活动,他不禁替那些修成正果的年轻人高兴,也替那些有缘无分的情感扼腕。情绪的波动催生出倾诉的欲望。一个夜晚,森敞开心扉,向我们讲述了他的故事。

今年48岁的森,曾经有个让人羡慕的幸福家庭。尤其是几个孩子,活泼可爱,给生活带来了很多乐趣。可这样的美好时光却在几年前戛然而止。多年家庭生活冲淡了夫妻间的情感,我性格多疑的问题逐渐暴露,总怀疑她有外遇。终于有一次,我冲动之下动了手。森懊悔地说起往事。

冲动的代价,就是让妻子心灰意冷。虽然道过歉,可事后夫妻两人争吵不断,感情在一次次吵闹中慢慢破裂,最终断送了这段珍贵的婚姻。判决书上,妻子什么都没要,连孩子都判给了森。

看着残缺的家庭、森精神萎靡。为了挣钱照顾孩子,也为了避开这些伤心事,他有了外出做生意的想法。为安置孩子,森硬着头皮向前妻求助。她没有任何推辞,而且在我劝说之下,她也答应搬回家里,方便照顾孩子。森很感动。安顿好一切,启程的日子也到了。

自此之后,森只在过年时回家待半个月。期间,大家吃住同在一幢房子里,尤似一家人。唯有拜年时,各家亲戚各自走的情景,提醒着他,这个家庭已不再完整。

其实,复婚的念头一直盘桓在他心里。 离婚是一时冲动,可对家庭来说,就是一场 灾难。这么多年,我把孩子们丢给她,连家 长会也一次都没参加。真的不是一个合格 的男人。现在,我真的很想弥补当年犯下的 错。森说得情真意切。

也许5年时间拉长了彼此的距离,也许 当年受的伤害太大,当森鼓起勇气提出复婚 的请求,前妻却说什么也不愿意复合。

婚姻是每个家庭最难念的经,说出藏在心里多年的话,森心里舒服多了,可问题却依然没有得到解决:前妻不愿复婚,自己到底是该继续争取,还是放弃努力,重新组合家庭?

红娘点评

孔香翠(国家三级婚姻家庭咨询师):可以看出,森对前妻还有感情,毕竟他们曾经有多年相濡以沫的家庭生活。

站在儿女成长的角度,我建议他们复婚。一方面,孩子肯定喜欢与亲生父母生活在一起;另一方面,半路夫妻存在太多的利害冲突,远没有结发夫妻好相处。

他可以从孩子身上入手,让他们做妈妈的工作。同时,他可以时不时地打个电话给前妻,多在生活上关心她,让前妻体会到他的真心。

在这里,也想对森的前妻说几句,人总有犯错的时候,如果一味地对过去发生的事耿耿于,只有徒增烦恼。人生短暂,找一

个懂自己的人不容易。有时,需要得饶人处且饶人。

